❤ 要闻

体回升向好,高质量发展扎实推进,粮食生产有望丰收,人民生活继续改善,社会大局保持稳定,我国体育健儿在成都大运会、杭州亚运会上勇创佳绩。这些成绩来之不易、令人振奋。

习近平强调,当前世界百年变局加速演进,国际环境发生深刻变化,我们前进道路上还面临很多风险挑战。我们要围绕推动高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力加大宏观调控,着力扩大国内有效需求,着力激发经营主体活力,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善,切实防范化解重大风险,努力实现全年经济社会发展目标。我们要围绕推进高水平对外开放,继续全面深化改革,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,推动共建"一带一路"高质量发展,畅通国内国际双循环,使经济发展更有韧性、更有活力。我们要围绕满足人民日益增长的美好生活需要,加大民生保障力度,着力扩大就业,解决好人民群众急难愁盼问题,加强对困难群体兜底帮扶,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,扎实推进共同富裕,不断增强人民群众恭得感、幸福感、安全感。

全省生态环境保护大会在昆明召开

9月21日,全省生态环境保护大会在昆明召开,深入贯彻党的二十大精神,认真践行习近平生态文明思想,全面落实全国生态环境保护大会部署,坚持以生态优先、绿色发展为导向,坚定不移走生态绿色高质量发展之路,为美丽中国建设贡献云南力量。

省委书记王宁出席会议并讲话,省委副书记、省长王予波主持,省政协主席刘晓凯出席。

王宁指出,要学深悟透力行习近平生态文明思想,坚决贯彻落实好习近平总书记考察云南重要讲话精神,准确把握推进生态绿色高质量发展是事关云南现代化建设全局的战略举措,是争当生态文明建设排头兵、推进经济转型升级、建设人与自然和谐共生的现代化、满足人民对美好生活向往的必然要求,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,努力走出一条生态美、产业兴、百姓富的绿色发展新路子。

王宁指出,生态环境是云南的宝贵财富,是云南加快发展、后来居上的坚实基础,抓生态环境就是抓云南的永续发展、就是抓子孙后代的民生福祉。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持"保护为先、治污为重、扩绿为基、转型为要、发展为本"的总体思路,重点打好3场仗、抓实8件事,为实现"3815"战略发展目标筑牢生态根基。

来源:新华社、《云南日报》